



## World Christian Fellowship

[www.wcfondon.com](http://www.wcfondon.com)  
[wcfondon@gmail.com](mailto:wcfondon@gmail.com)

### கலாத்தியர்

### பாடம் 53 – ஆவியின் கனி - சமாதானம்

கலாத்தியர் 5:22-23, ஆவியின் கனியோ, அன்பு, சந்தோஷம், சமாதானம், நீடியபொறுமை, தயவு, நற்குணம், விசுவாசம், 23. சாந்தம், இச்சையடக்கம்; இப்படிப்பட்டவைகளுக்கு விரோதமான பிரமாணம் ஒன்றுமில்லை.

ஒரு கிறிஸ்தவர் தேவனுடைய போதனைகளைக் கேட்டு, தம்முடைய வாழ்க்கையில் நடைமுறைக்குக் கொண்டுவர விரும்பினால் மட்டுமே தேவனின் ஆவி இந்த கனியைத் தருகிறார். கிறிஸ்தவர் தனது பங்கைச் செய்யாமல் இந்த கனி, யாருக்கும் கட்டாயப்படுத்தலாலோ அல்லது ஆவியால் நேரடியாகவோ கொடுக்கப்படுவதில்லை.

இது இரட்சிப்பைப் போன்றது, தேவனின் மீது உள்ள கீழ்ப்படிதலுள்ள விசுவாசத்தால் "தங்களைக் இரட்சிப்பதில்" மக்கள் ஒரு பங்கை வகிக்கிறார்கள்.

"சமாதானம்" என்பது ஒரு கிறிஸ்தவரின் வாழ்க்கையில் அவர்கள் கீழ்ப்படிதலுள்ள விசுவாசத்தில் தொடரும் ஒரு கனி என்று கூறப்படுகிறது.

'Shalom' பழைய ஏற்பாட்டில் எபிரேய சொல் 250 முறை தோன்றும்.

'Eirene' புதிய ஏற்பாட்டில் கிரேக்க சொல் 92 தடவைகளுக்கு மேல்.

**அர்த்தம்:**

- முழுமைக்கான ஆசை;
- மனநிறைவுக்கான ஆசை;
- நிறைவேற்றுவதற்கான ஆசை,
- நிறைவு தன்மை,
- ஆசீர்வாதம்;
- சில சமயம் நற்கிரியைகளை குறிக்கும்;
- அனைத்து நிலைகளிலும் செழிப்புக்கான ஆசை.

சமாதானம் என்பது கருத்து வேறுபாடு, சச்சரவு அல்லது பிரிவுக்கு எதிரானது. ஒற்றுமையும் ஐக்கியமும் இருக்கும்போது சமாதானம் வரும். தேவனுக்கு எதிரான கிளர்ச்சியில் இருக்கும் ஒரு ஆத்மா தேவனுடன் சமாதானமாக இருக்க முடியாது!

தேவனுக்கும் மனிதனுக்கும் இடையில் ஒரு இசைவு, ஐக்கியம் இருக்கும்போதுதான் சமாதானம் வர முடியும்.

**பிலிப்பியர் 4:6-7, நீங்கள் ஒன்றுக்குங் கவலைப்படாமல், எல்லாவற்றையுங்குறித்து உங்கள் விண்ணப்பங்களை ஸ்தோத்திரத்தோடே கூடிய ஜெபத்தினாலும் வேண்டுகலினாலும் தேவனுக்குத் தெரியப்படுத்துங்கள். 7. அப்பொழுது, எல்லாப் புத்திக்கும்மேலான தேவசமாதானம் உங்கள் இருதயங்களையும் உங்கள் சிந்தைகளையும் கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள்ளாகக் காத்துக்கொள்ளும்..**

இந்த சமாதானத்தை நாம் விரும்பினால், சரியான விஷயங்களில் நம் மனதை அமைத்து அவற்றைச் செய்ய வேண்டும்.

பிலிப்பியர் 4:8-9, கடைசியாக, சகோதரரே, உண்மை யுள்ளவைகளெவைகளோ, ஒழுக்கமுள்ளவைகளெவை களோ, நீதியுள்ளவைகளெவைகளோ, கற்புள்ளவை களெவைகளோ, அன்புள்ளவைகளெவைகளோ, நற்கீர்த்தி யுள்ளவைகளெவைகளோ, புண்ணியம் எதுவோ, புகழ் எதுவோ அவைகளையே சிந்தித்துக்கொண்டிருங்கள்.9. நீங்கள் என்னிடத்தில் கற்றும் அடைந்தும் கேட்டும் கண்டும் இருக்கிறவைகளெவைகளோ அவைகளையே செய்யுங்கள்; அப்பொழுது சமாதானத்தின் தேவன் உங்களோடிருப்பார்..

நாம் கிறிஸ்துவில் நிலைத்திருந்தால், இந்த சமாதானத்தின் வாக்குத்தத்தம் நமக்கு இருக்கிறது.

நம்மைச் சுற்றியுள்ள உலகம் ஏமாற்றும் போதனைகள், சோதனைகள், பிழைகள், அச்சங்கள் போன்றவற்றால் நிறைந்துள்ளது.

கிறிஸ்துவுடன் நம் இருதயத்தில் இருப்பதால், இந்த விஷயங்கள் ஒரு நுழைவாயிலைப் பெற முடியாது. சிந்திக்கவும் சரியான விஷயங்களை செய்யவும் நம் மனதில் நிரப்பினால், அவை நம் மனதிலோ அல்லது இதயத்திலோ கால் பதிக்க முடியாது.

**தேவனுடன் சமாதானம்.**

எல்லா சமாதானமும் தேவ ஆவியானவர் நம் வாழ்வில் உருவாக்கும் சமாதானம் அல்ல.

பொய்யான தீர்க்கதரிசிகள் சமாதானம் இல்லாதபோது சமாதானம் உண்டு அறிவித்தனர்.

எரேமியா 6:14, சமாதானமில்லாதிருந்தும் சமாதானம் சமாதானம் என்று சொல்லி, என் ஜனத்தின் காயங்களை மேற்பூச்சாய்க் குணமாக்குகிறார்கள்.

இயேசு சமாதானத்தின் பிரபு என்று அழைக்கப்பட்டார். ஏசாயா 9:6, 6. நமக்கு ஒரு பாலகன் பிறந்தார்; நமக்கு ஒரு குமாரன் கொடுக்கப்பட்டார்; கர்த்தத்துவம் அவர் தோளின்மேலிருக்கும்; அவர் நாமம் அதிசயமானவர், ஆலோசனைக் கர்த்தா, வல்லமையுள்ள தேவன், நித்திய பிதா, சமாதானப்பிரபு என்னப்படும்.

ஒரு தவறான சமாதானத்தை கொண்டு வர அவர் வரவில்லை என்பதை இயேசு மிகத் தெளிவுபடுத்தினார். அவருடைய போதனைகள் சில வீடுகளுக்கு சமாதானத்தை கொடுக்காது, ஆனால் ஒரு பட்டயத்தை கொடுக்கும் என்பதை அவர் அறிந்திருந்தார்.

மத்தேயு 10:34, “பூமியின்மேல் சமாதானத்தை அனுப்பவந்தேன் என்று எண்ணாதிருங்கள்; சமாதானத்தையல்ல, பட்டயத்தையே அனுப்பவந்தேன்.

சத்தியத்தின் சமரசத்தின் மூலம் அவர் சமாதானத்தை வழங்கவில்லை.

தேவனிடமிருந்து வரும் உண்மையான சமாதானத்தை இயேசு நமக்கு வழங்கினார்.

யோவான் 14:27, சமாதானத்தை உங்களுக்கு வைத்துப்போகிறேன், என்னுடைய சமாதானத்தையே உங்களுக்குக் கொடுக்கிறேன்; உலகம் கொடுக்கிறபிரகாரம் நான் உங்களுக்குக் கொடுக்கிறதில்லை. உங்கள் இருதயம் கலங்காமலும் பயப்படாமலுமிருப்பதாக.

எல்லா மனிதர்களுடனும் சமாதானத்துடன் வாழ  
கிறிஸ்தவர்கள் ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள்.

ரோமர் 12:18, கூடுமானால் உங்களாலானமட்டும் எல்லா  
மனுஷரோடும் சமாதானமாயிருங்கள்.

ஆனால் அதை கடினமாக்கும் சிலர் இருக்கிறார்கள்.

சங்கீதம் 120:7, நான் சமாதானத்தை நாடுகிறேன்; அவர்களோ,  
நான் பேசும்போது யுத்தத்துக்கு எத்தனப்படுகிறார்கள்..

நற்செய்தி சமாதானத்தின் செய்தி என்று அழைக்கப்படுகிறது.

எபேசியர் 6:15, சமாதானத்தின் சவிசேஷத்திற்குரிய ஆயத்தம்  
என்னும் பாதரட்சையைக் கால்களிலே தொடுத்தவர்களாயும்;

அப்போஸ்தலர் 10:36, எல்லாருக்கும் கர்த்தராயிருக்கிற  
இயேசுகிறிஸ்துவைக்கொண்டு அவர் சமாதானத்தைச்  
சவிசேஷமாய்க் கூறி, இஸ்ரவேல் புத்திரருக்கு அனுப்பின  
வார்த்தையை அறிந்திருக்கிறீர்களே —

தேவனுடைய நியாயப்பிரமாணத்தை நேசிப்பவர்களுக்கு  
சமாதானம் இருக்கிறது என்று சங்கீதக்காரன் கூறினார்.

சங்கீதம் 119:165, உம்முடைய வேதத்தை நேசிக்கிறவர்களுக்கு  
மிகுந்த சமாதானமுண்டு; அவர்களுக்கு இடறலில்லை.

மனிதன் இனி தேவனுடன் பகையில் இல்லை, ஏனென்றால்  
அவருடன் அவர் மனிதனின் கீழ்ப்படியாமையை அவர்  
கீழ்ப்படிதலுள்ள ஊழியனாக மாற்றியதன் மூலம் அவர்  
நமக்கும் ஆண்டவருக்கும் சமாதானம் ஏற்படுத்தினார்.

ரோமர் 5:1, இவ்விதமாக, நாம் விசுவாசத்தினாலே  
நீதிமாண்களாக்கப்பட்டிருக்கிறபடியால், நம்முடைய  
கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்துமூலமாய் தேவனிடத்தில்  
சமாதானம் பெற்றிருக்கிறோம்.,

**மற்றவர்களுடன் சமாதானம்.**

ஒரு நபர் சவிசேஷத்திற்குக் கீழ்ப்படிவதன் மூலம்  
தேவனோடு சமாதானம் பெற்றால், அவர் எல்லா  
மனிதர்களுடனும் சமாதானமாக வாழ வேண்டும்.

எபிரேயர் 12:14, யாவரோடும் சமாதானமாயிருக்கவும்,  
பரிசுத்தமுள்ளவர்களாயிருக்கவும் நாடுங்கள்;  
பரிசுத்தமில்லாமல் ஒருவனும் கர்த்தரைத் தரிசிப்பதில்லையே.

1 தெசலோனிகேயர் 5:13, அவர்களுடைய கிரியையினிமித்தம்  
அவர்களை மிகவும் அன்பாய் எண்ணிக்கொள்ளும்படி  
உங்களை வேண்டிக்கொள்ளுகிறோம். உங்களுக்குள்ளே  
சமாதானமாயிருங்கள்.

ரோமர் 12:18, கூடுமானால் உங்களாலானமட்டும் எல்லா  
மனுஷரோடும் சமாதானமாயிருங்கள்.

எபேசியர் 4:3, சமாதானக்கட்டினால் ஆவியின் ஒருமையைக்  
காத்துக்கொள்வதற்கு ஜாக்கிரதையாயிருங்கள்.

**சமாதானம் ஏற்படுத்துபவரின் பொறுப்புகள்.**

கிறிஸ்தவர் சமாதானம் பெறுவது மட்டுமல்ல, சமாதானமாக வாழ்வதும் மனிதர்களிடையே சமாதானம் ஏற்படுத்துபவராகவும் இருக்க வேண்டும்.

**மத்தேயு 5:9, சமாதானம் பண்ணுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்; அவர்கள் தேவனுடைய புத்திரர் என்னப்படுவார்கள்.**

**1 பேதுரு 3:10-11, ஜீவனை விரும்பி, நல்ல நாட்களைக் காணவேண்டுமென்றிருக்கிறவன் பொல்லாப்புக்குத் தன் நாவையும், கபடத்துக்குத் தன் உதடுகளையும் விலக்கிக்காத்து, 11. பொல்லாப்பைவிட்டு நீங்கி, நன்மைசெய்து, சமாதானத்தைத் தேடி, அதைப் பின்தொடரக்கூடவன்.**

**ரோமர் 14:19, ஆனபடியால் சமாதானத்துக்கடுத்தவைகளையும், அந்நியோந்நிய பக்திவிருத்தி உண்டாக்கத் தக்கவைகளையும் நாடக்கூடவோம்.**

**சமாதானத்தின் சான்று.**

தேவன் மற்றும் மனிதனுடன் சமாதானமாக வாழ்வதற்கான நமது முயற்சிகளில் நிச்சயமாக நமக்கு உதவும் வெளிப்படையான விஷயங்களில் ஒன்று தேவ அன்பு!

**மத்தேயு 22:37-39, இயேசு அவனை நோக்கி: உன் தேவனாகிய கர்த்தரிடத்தில் உன் முழு இருதயத்தோடும், உன் முழு ஆத்துமாவோடும் உன் முழு மனதோடும் அன்புகூருவாயாக; 38. இது முதலாம் பிரதான கற்பனை. 39. இதற்கு ஒப்பாயிருக்கிற இரண்டாம் கற்பனை என்னவென்றால்,**

உன்னிடத்தில் நீ அன்புகூருவதுபோலப் பிறனிடத்திலும் அன்புகூருவாயாக என்பதே.

ரோமர் 13:10, அன்பானது பிறனுக்குப் பொல்லாங்குசெய்யாது; ஆதலால் அன்பு நியாயப்பிரமாணத்தின் நிறைவேறுதலாயிருக்கிறது.

இந்த அன்பு இன்னொருவரின் நலனுக்காக அக்கறை கொண்டுள்ளது. சமாதானத்தை காக்க இரண்டாம் இடத்தில் தனது சொந்த ஆர்வத்தை வைக்க அவர் தயாராக இருக்கிறார். ஆபிரகாம் மற்றும் ஈசாக்கு இருவருக்கும் இந்த வகையான அணுகுமுறை இருந்தது.

ஆதியாகமம் 13:8, ஆபிராம் லோத்தை நோக்கி: எனக்கும் உனக்கும், என் மேய்ப்பருக்கும் உன் மேய்ப்பருக்கும் வாக்குவாதம் வேண்டாம்; நாம் சகோதரர்.

ஆதியாகமம் 26:22, பின்பு அவ்விடம்விட்டுப் பெயர்ந்துபோய், வேறொரு துரவை வெட்டினான்; அதைக்குறித்து அவர்கள் வாக்குவாதம்பண்ணவில்லை; அப்பொழுது அவன்: நாம் தேசத்தில் பலுகும்படிக்கு, இப்பொழுது சுர்த்தர் நமக்கு இடம் உண்டாக்கினார் என்று சொல்லி, அதற்கு ரெகொபோத் என்று பேரிட்டான்.”

தங்களுக்குள் சமாதானத்தை நிலைநிறுத்துவதற்காக ஒருவர் தவறு செய்ததை பொறுத்து கொள்ள வேண்டும் என்று கொரிந்திய சபைக்கு அப்போஸ்தலன் அறிவுறுத்தினார்.

1 கொரிந்தியர் 6:7, நீங்கள் ஒருவரோடொருவர் வழக்காடுகிறது எவ்விதத்திலும் குற்றமாயிருக்கிறது. அப்படிச் செய்கிறதைவிட நீங்கள் ஏன் அநியாயத்தைச்



சகித்துக்கொள்ளுகிறதில்லை, ஏன் நஷ்டத்தைப்  
பொறுத்துக்கொள்ளுகிறதில்லை?

**முடிவுரை.**

**கடந்த காலம்:**

சமாதானமாக வாழ்வதற்கு நாம் நேரத்தை சரியாகக் கையாள வேண்டும்.

கடந்த கால விஷயங்களை மறந்துவிடுவது பற்றி பவுலின் ஏவப்பட்ட அறிக்கை நமக்கு தேவை.

**பிலிப்பியர் 3:13, சகோதரரே, அதைப்  
பிடித்துக்கொண்டேனென்று நான் எண்ணுகிறதில்லை; ஒன்று  
செய்கிறேன், பின்னானவைகளை மறந்து, முன்னானவைகளை  
நாடி**

கடந்த காலங்களில் செய்த பாவங்கள், தவறுகள், தவறுகளை சரியாக பின்னுக்குத் தள்ள வேண்டும்.

நமக்கு எதிராக செய்த அந்த தவறுகளையோ அல்லது பாவங்களையோ நாம் மறந்துவிடுவதற்கான காரணம், நாம் மனந்திரும்பும்போது தேவனே அவைகளை நினைவில் வைக்கவில்லை.

**எபிரேயர் 8:12, ஏனெனில் நான் அவர்கள் அநியாயங்களைக்  
கிருபையாய் மன்னித்து, அவர்கள் பாவங்களையும்  
அக்கிரமங்களையும் இனி நினையாமலிருப்பேன் என்று  
கர்த்தர் சொல்லுகிறார்.”**

கடந்த கால பாவங்கள் மூடிமறைக்க பட்ட மனிதன் பாக்கியவான்.

ரோமர் 4:7-8, “எவர்களுடைய அக்கிரமங்கள் மன்னிக்கப்பட்டதோ, எவர்களுடைய பாவங்கள் மூடப்பட்டதோ, அவர்கள் பாக்கியவான்கள்.8. எவனுடைய பாவத்தைக் கர்த்தர் எண்ணாதிருக்கிறாரோ, அவன் பாக்கியவான் என்று தாவீது சொல்லியிருக்கிறான்.”

எதிர்காலத்தில்.

எதிர்காலத்தைப் பற்றி நாம் கவலைப்படாமல் இருப்பது முக்கியம்.

மத்தேயு 6:31-32, ஆகையால், என்னத்தை உண்போம், என்னத்தைக் குடிப்போம், என்னத்தை உடுப்போம் என்று கவலைப்படாதிருங்கள். 32. இவைகளையெல்லாம் அஞ்ஞானிகள் நாடித்தேடுகிறார்கள்; இவைகளெல்லாம் உங்களுக்கு வேண்டியவைகள் என்று உங்கள் பரமபிதா அறிந்திருக்கிறார்.

நிகழ்காலத்தில்:

நமக்கு உண்மையில் இருக்கும் ஒரே நேரம் நிகழ்காலம் தான்!

நமது எதிர்காலம் பாதுகாப்பாக இருக்கும் என்பதற்காக நாம் இன்று வாழ வேண்டும்.

மத்தேயு 6:33-34, முதலாவது தேவனுடைய ராஜ்யத்தையும் அவருடைய நீதியையும் தேடுங்கள்; அப்பொழுது இவைகளெல்லாம் உங்களுக்குக் கூடக் கொடுக்கப்படும். 34.

ஆகையால் நாளைக்காகக் கவலைப்படாதிருங்கள்;  
நாளையத்தினம் தன்னுடையவைகளுக்காகக் கவலைப்படும்.  
அந்தந்த நாளுக்கு அதினதின் பாடு போதும்..

எனவே, ஒவ்வொரு நாளும் முக்கியம், இதன் மூலம் நாம்  
அதை மகிழ்ச்சியுடன் திரும்பிப் பார்க்க முடியும்.

எல்லா புரிதல்களையும் கடந்து, கிறிஸ்து இயேசுவில் நம்  
இருதயங்களையும் மனதையும் காத்துக்கொள்ளும்  
சமாதானம் இருப்பதாக!

பிலிப்பியர் 4:6-7, நீங்கள் ஒன்றுக்குங் கவலைப்படாமல்,  
எல்லாவற்றையுங்குறித்து உங்கள் விண்ணப்பங்களை  
ஸ்தோத்திரத்தோடே கூடிய ஜெபத்தினாலும்  
வேண்டுகலினாலும் தேவனுக்குத் தெரியப்படுத்துங்கள். 7.  
அப்பொழுது, எல்லாப் புத்திக்கும்மேலான தேவசமாதானம்  
உங்கள் இருதயங்களையும் உங்கள் சிந்தைகளையும் கிறிஸ்து  
இயேசுவுக்குள்ளாகக் காத்துக்கொள்ளும்.